



В Хабаровске вынесен приговор учредителю коммерческой организации, признанной виновной в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летней женщины – учредителя коммерческой организации, которой принадлежит развлекательный комплекс, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 20 мая 2017 года в детском развлекательном комплексе, расположенном в Центральном районе Хабаровска, произошло ЧП – на аттракционе, посвящённому пожарной тематике, малолетняя девочка во время спуска со второго этажа на первый по пожарному шесту получила компрессионный перелом позвоночника, который квалифицируется как тяжкий вред здоровью.

В ходе следствия установлено, что предпринимательница в соответствии с требованиями безопасности не обеспечила на аттракционе зону приземления детей ударопоглощаемым покрытием, в результате чего ребенок получил тяжелую травму. В ходе следствия обвиняемая вину не признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250632>